(©) ASSISTA AO VIDEO ACIMA PARA RESPONDER A ATIVIDADE CORRETAMENTE!

ATIVIDADE DE MATEMATICA 27/04/2021

(Valor posicional)

1°) No nimero1.854 qual o valor posicional do algarismo 87

A(_)8

B)(__)80
C) (__) 800
D) (__) 8.000

* 1.854 > Lé-se:

2°) No numero 2.432 qual o valor posicional do algarismo 3?

A)(__)3

B) (__) 30
C) (__) 300
D) (__) 3.000

« 2432 > Lé-se:
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3°) No numero 5.555 qual o valor posicional do algarismo destacado?

A)(__)5

B) (__)50
C) (__) 500
D) (__) 5.000

* 5.555 > Lé-se:

4°) No namero 5.555 qual o valor posicional do algarismo destacado?

A ()5S

B) ()50
C) (__) 500

D) (__) 5.000

5°) No numero 5.555 qual o valor posicional do algarismo destacado?

A) ()5
B) () S0
C) (__) 500

D) (__) 5.000

6°) No numero 9.009 qual o valor posicional do algarismo destacado?

A9
B) (__) 90
C) (__) 900

D) ( ) 9.000
* 9.009 > Lé-se:
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